CHUONG 1. TAP HQP CAC SO TU NHIEN
Bai 1. TAP HQP
I. Tric nghiém

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8

Dap an B A B D C C A D

II. Ty luan.
Dang 1. Viét tap hop

Bai 1:
=Ip 2 4 6 g
Cé,Ch 1: ..'.I | Dq 2.-.. '4-.. 6.-.. 3]
| . |
Cach 2: A= XENIT 13 & chn va * <10
Bai 2:
Cach 1: B =135 ?J'
_| i 1
Cach 2: BFXEN/Y 13 g 1eva ¥ <7
Bai 3:
—la 72 9 10
Cach 2: C =1 XEN/5<x <]
Bai 4:
=04 2 1716 20
Cach 1: D =10; 4 & 12 16; 20
Cach 2: D= x€N/x<21, x4
Bai S:
E =|125; 130; 135; 140
Bai 6:
G ='lll; 22; 33; 44; 55; o0; 77, 88; 9@}
Bai 7:
T :{ thang 10, thang 1L thang 12]

Tap hop nay c6 3 phéan tir, Quy nay thudc mua dong.
Bai 8:

M =0; 3; 6,9 12|
Bai 9:

10€S; 99€85; 33eS , 9¢5: 101¢ S
Bai 10:

A :Il 0: I 2: 3: 4 5 61'



M :ll I; 2; 3 4; 5|
Bai 15:
N =[5 10; 15; 20)
Dang 2. Phan tir va tip hop
Bai 1:
5€4 10¢ 4 ac€ A de& A ceA 6¢ A
Bai 2:
A :ll xeN/ _rf.'}’j hodc A :ll 0; 1 2; 3 4 5 6}
2€4 10¢ A TE A 04 17€ 4 8¢ A
Bai 3:
B=7:& 910, , . B=xeN/6<x<ll
6¢ B 10eB 16¢ B 7€B 11¢ B 5¢B
Bai 4:
l¢€ A4 2€RB ac€ A XEB 3¢B be 4
Bai 5:
Cua €4 Oc €B Ga€4 Ca€B Lon €8 Tom €4
Bai 6:
Ot €4 Vang €B Tau hoa €4 Pen B
Dang 3. Bai tip tong hop
Bai 1:
. . .2 4. 5 H
a) H gom cac s6 tu nhién 2:3:4:5: 6
a2 4. 5. gl — ~l —{ . ) >
Bai 2: Hinh 1
M =|21; 22; 23; 24; 25| _, N =[19; 20; 21; 22|
a) L I va L ! u
b) S6 21 22 vira thuge M ciing vira thuoe V- — NI
Bai 3: 18 19 20 21 22 23 24 25
P=0; 2 4 6,8 | . P=xEN/x<10,x:2] N
a) ") hodc o Hinh 2
Q=0;36:9 | . 0= x€EQ/x<10,x:3
1=|0; 6
Bai 4: 0
a) :{ tam gidc; vudng; tron; binh hanh }
:{ vuong; tron }
b) Cac phan tir & tap hop 4 nhiéu hon ¢ tap hop B. Hinh 3
Céc phan tir & tap hop B thi tap hop 4 déu co. P
5 ) .
N :][1 aciN,a<6
‘ y
W = 3oy s i
Bai 6: M =2xx/xeN,1<x <6 . N



Bai 2. CACH GHI SO TU NHIEN

I. Tric nghiém

Cau | 1 | 2 [ 3 [ 4576 78
Papan | B | D | C | D| A|] C|B]| C

II. Ty lugn.

Bai 1:

Bai 2:

Bai 3:

Bai 4:

Bai 5:

Bai 6:

Bai 1:

1)
3)
5)
7)

Bai 2:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

7)

Dang 1. Viét s6 tw nhién
S4 tu nhién co ba chir sd 16n nhat ( cac chir s6 khac nhau) la 752
S tu nhién c6 hai chit s6 nho nhét tir hai s trén 1a 70
S6 tu nhién nho nhét c¢6 © chir sé can tim 1a 171717
S tu nhién c6 bdn chir sé 16n nhat can tim 1a 9992
S0 ¢6 ba chit sb can tim la 813 hogc 831 déu c6 chir s6 8 co gié tri 1a 800
S tu nhién co ba chir sb can tim 1a 704 hoac 407

Dang 2. Gia tri cac chir s0 ciia mot so

34070 =3 X<10000 +4 <1000+ 710 2) 1003 =1x1000+3

60202 =6 x10000+2 100 +2 4) 1000110 =1X1000 000 +1x100 +1x10
2024 =2x1000+2 <10+ 4 6) 1991 =1X1000+9 X100 +9X10 +1
09090 =9 10000+ 9:x1000+9 x10 8) 909700 =9 X100 000 +9 x1000+7 X100

a b0c =1x1 000 +bH 100 + ¢ chitsd @ & hang nghin

b300a =bx10000 +3X1000+a 45 & & & hang don vi

3a 885 =3 xX10000+a x1000 +8x100+8 X10 +b chixsb @ & hang nghin

n

Bal =5=1000+6 <100 +ax10+1 , Chﬁ’ Sé a éhang Chuc'

[ S

4a6 =2Xx1000+4 X100 +a X10+6 chirsd @ ¢ hang chuc.
4a 043 =4 X10000 +a X1 000+ 4x10+3 chir s§ @ & hang nghin.

900ab =9>10000 +a x10+b chit s§ @ & hang chuc.



8) 6300a =6x10000+3x1000+a chirsd @ ¢hang don vi.

Bai 3:
1) 389 2) 5390 3) 608
4) 9081 5) 2801 6) 2009
Bai 4:
1) 8 2) 27 3) 9 4) 16
5) 19 6) 14 7) 28 8) 4

Bai 5: Viét cac sb sau vé sd 1a 13
n 2 X 3) XX 4 IX

5) XIX 6) XXIX 7) XXX 8) XV



Bai 3. THU TU TRONG TAP HQP CAC SO TU NHIEN
I. Tric nghiém

n
o)
o)
~
[

Cau 1 2 3
Pap an D C A A D C A B

II. Ty lugn
Bai 1:

L . . b
a) Piém ¢ nho nhat, di€ém ¢ 16n nhat. y ; >
0
b) Taco a<b<c Hinh 4
Bai 2:
.2 R X A3 ; >
a) Dlefm X ble:,u dl?n sc? , 5y T
Biem ¥ biéu dién so 14 Hinh 5
Diém Z biéu dién s6 18
b) Taco ¥ <V <<
Bai 3:
10 21 50 68 1000 1101 52
Bai 4:
9 28 65 &89 998 1099 50
Bai 5:
a-1 a a+3 a-2 a-3 2a 2a-3
Bai 6:
a+l a+?2 a+4 a a-4 3a+2 3a
Bai 7:
1) a+l; a+2: a+3 a+d 2) a-1:a:a+l:a+2 3) a-2.a-1 a a+l
Bai 8:
1) a-2:a-3 a-4 2) a+5 a+4d a+3 3) a+h a+bh-1 a+bh-2
Bai 9:
1) a-10; a-9; a-8 2) 2a: 2a+1; 2a+2 3) Ja- 3 3a- 2: 3a-1
Bai 10:
p A=k 2345 2y B=lL2:3 4 3y C=17: 8 9.
—la 4. = £ = gl | . oAl —[
g D=3 45678 5y E=lL 234 6) F =3

Bai 11: Viét cac tap hop sau bang cach liét ké cac phan tir
A 2{13; 14; 151I BZ{ 14; 15; 16;.....; 28; 29}

1) 2)
1. ) ) ) ) | 1. ) ) ) [
3y C=10: 1112005 18 19) gy D=11L12:1314 15
—|1z. ) ) | —I 1. [
5y E=1S 1617518 6 F=1314

Bai 12: Viét tap hop sau bang céach liét ké cac phan tir
_l g 7. g 0
1 A=6: 7,89

3) € =9; 12|

—l 7. q. ) [
g D={7:9:11 13



:][é; 1—; l; ll— F:][1+£; 1+1—;3+1:
5) 3 4 5 6 7| 6) 1 2 3
Bai 13: Cho cac tap hop sau, dung ki hiéu > hodc < dé viét lai tap hop bing cach chi ra tinh chat
ctia phan tir.
|y A=¥€N/2=x: ) B=xeN/5=x <10) 3) C=xEN/50 <x <53,



Bai 3. PHEP CONG VA PHEP TRU SO TU NHIEN.

I. Tric nghiém

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Dap an A C D B A C B B A D
II. Ty luan
Dang 1. Thue hién phép tinh
Bai 1: Thyc hién phép tinh
1) 190 2) 367 3) 4 4) 1551
5) 679 6) 182 7) 579 8) 2210
Bai 2: Thyc hién phép tinh
1) 117 2) 255 3) 457
4) 747 5) 269 6) 379
7) 469 g) 487 9) 1276
Bai 3: Thyc hién phép tinh
1) 232 2) 500 3) 1100 4) 499
5) 290 6) 600 7) 600 g8) 940
9) 590 10) 1 000 11)2600 12) 2000
Bai 4: Thyc hién phép tinh
1) 800 2) 700 3) 1500 4) 900
5) 3000
Dang 2. Tim X, biét
Bai 1: Tim * biét
1) x=7 2) x=l4 3) x =6 4) x =12
5) x=9 6) X =14 7) x =17 g8) x =40
9) x =4 10)x =17 11)x =64 12)x =32
Bai 2: Tim ¥ biét
1) x=12 2) x=35 3) x =14 4) x =37
5) x =8 6) x =36 7) x =72 8) x =57
9) X =64 10) x =581 11)x =71 12)x =160
Bai 3: Tim ¥ biét
1) x=28 2) x =241 3) x =40
4) x =90 5) x =26 6) X =162
7) x =99 g8) x =155 9) x =99
Bai 4: Tim * biét
1) x=146 2) x =100 3) X =230



4)
Bai 5:
1)
4)
Bai 6:
1)
4)

Bai 1:

1)

3)

Bai 2:
1)

3)

Bai 3:

x =60 5) x =97
Tim X biét

x =90 2) x =4
x =77 5) x =29
Tim X biét

x =25 2) x=25
x =46 5) x =27

Dang 3. Tinh tong ciia mot diy

A=11+12+13+....+190+20

, , M) = : —
S5 céc sé hang la (207 11):1+1 =10

A=(20+11)x0:2 =155
C=34+35+306+....+42+43

S cac s6 hang 1a (43-34):1+1 =10

C =(43+34)x10:2 =385

A=12+14d+16+.... . +24+26

. . 2165-12)2+1 =
Sécécséhanglé(“ﬁ 12):2+1=8

A=(26+12)>x8:2 =152
C=24+5+8+11+.....+954+ 08
, , = 7)) —
S6 céc s6 hang 1a (08~ 2):3+1=33

C =(98 +2)>33:2 =1650

2)

4)

2)

4)

B=11+13+15+.... +23+25

, , s -7} —
S5 céc sé hang la (257 11):2+1=8

B=(25+11)x8:2 =144
D=50+51+52+....+59 +60

S6 cac s6 hang 1a (60- 50):1+1 =11

D =(60 +50) x11:2 =605

B=l+3+5+T7+..... +07 +099

, , 1) 41 =
Sécécséhanglé(gg 1):2+1=50

D =(99+1)x50:2 =2500
D=5+10+15+.....+55+060

, , - . —172
S5 céc s6 hang 1a (00~ 3):5+1=12

D =(60+5)x12:2 =390

Luc 8 gio danh 8 tiéng, lic 9 gior danh 9 tiéng, .... Luc 12 gio danh 12 tiéng
Nén tir 8 gio dén 12 gio, chudng dong ho dénh so tieng 1a

WSHYF UL+ 1) =00 4
tieng



I. Tric nghiém

II. Ty luan
Bai 1: Thuc hién phép tinh

Bai 5. PHEP NHAN VA PHEP CHIA SO TU NHIEN

Cau

Pap an

1) 347:7=49 qu 4

Bai 2: Thyc hién phép tinh

2) 1231:16 =76 gy 15

3) 5459:415 =13 gy 64

1) 3600 2) 1200 3) 1300 4) 1900
5) 3100 6) 3400 7) 1500 8) 8700
9) 1800 10)2 700 11)3 000 12)3200
13)2800 14)6900 15) 7800 16)16 400
Bai 3: Thuc hién phép tinh
1) 2019 2) 2680 3) 5940 4) 1650
5) 2050 6) 1580 7) 1160 g) 1000
9) 8000 10)2170 11)1000 12)4 000
13)1600 14)2 400 15)2424 16)1230
17)3617 18)3720 19)1000 20)2871
21)3400 22)1000 23)4400 24)2025
Bai 4: Thuc hién phép tinh
1) 1800 2) 4400 3) 2700
4) 4500 5) 1700 6) 6700
7) 8790 8) 5800 9) 2100
Bai 5: Thuc hién phép tinh
1) 12 2) 192 3) 1400
4) 8000 5) 1050 6) 3100
7) 18600 8) 7900 9) 6900
Bai 6: Thuc hién phép tinh
1) 10000 2) 1000 3) 10000 4) 1800
5) 12000 6) 11000 7) 3000 g) 12000
Bai 7*
1 3.18.12+4.82.9 =3.12.18+4.9.82 =36.18 + 36.82 =36.(18 +82)
gy 84.37+32432.63=3237+32+3263 =32 (37 +63)+32
3.25.8+4.6.37+2.38.12 =24.25+24.37 +24.38 =24.(25+37 + 38)



1)
2)
3)
Bai 9: Tinh
1)
2)
3)
4)

Bai 1: Tim X biét:

1) x=105
5) x =48
9) x =3

13) =4

Bai 2: Tim X biét:

1) x=l11
4) x =12
7) x =30

Bai 3: Tim X biét:

1) x=15
5) x =14
9) x =42

Bai 4: Tim X biét:

1) x =47
5) x =4
9) x =8
13)x =220
17)x =126
21) X =2

Bai 5: Tim X biét:
1) x¥=2

5) X =26
9) X =5

36.37 +12.38.3+18.25.2 =36.37 +36.38 +36.25 =36.(37 +38 +25)
8

22425+3.31.16+6.2.8.17 =48.25+48.31+48.34 =48.(25 +

Dang 2. Tim X biét

2) X =44
6) X =72
10)x =102
14)x =151

2) x=3
5) x =24
g) x =14

2) x=17
6) X =4
10)x =8

2) x =100
6) x =3
10)x =11
14)x =243
18)x =60

22)x =1

2) X =4
6) X =24

10)x =17

3) x =99
7) x =451
11)x =203
15)x =101

3) ¥ =9
7) X =5

11)x =5

3) x =180
7) ¥ =10
11)x =27
15)x =252
19)x =10
23)x =5

3) X =5
7) X =6

11)x =8

231.12+4.642+827.3=2431+2442+2427=24.(31+42+27)

31+34)

11.2+4+6+8)+89.(2+4+6+8)=(2+4+6+8)(11+89) =20.100 =2 000
18.0+3+5+7)+82.(1+3+5+7)=(1+3+5+7)(18+82) =16.100 =1 600
54.(5+10+15)+46 .(15+10+5) =(5+10 +15)(54 + 46) =30.100 =3 000
39.(4+7+9)+(9+7+4).61=(4+7+9)(39+61)=20.100 =2 000

4) x =144
g) x =169
12)x =11
16)x =12

3) x=8
6) X =435
9) x =20

4y x =10
g) x =20
12)* =45

4y x=0
g) X =2
12) X =4
16) X =29
20)x =10
24)x =3

4y x =5
g) x =3

12)x =17



13)x =11 14)x =31 15)x =17 16) X =13
17)x =20 18)x =20 19) 20)
Bai 6: Tim ¥ biét:
1) x=13 2) x=16 3) x =45
4y x =3 5) x=1 6) X =15
7) x =15 g) x =29 9) x =35
Bai 7: Tim ¥ biét:
=ln.1l =114l PR
1) .XE'L2,3J' 2) .XE'[3,4J' 3) .‘»'CE[6, TJ
4 x€[3:13] 5) x€|2;12| ) x€[21;12)
7y *€(11:33] g) YE€(21:43) 9) *€[50:150]
Bai 8: Tim ¥ biét:
1) x=15 2) X =9 3) x=8 4) x =6
5) x =7 6) x =11 7) x =13 g) x =3
9) x =7 10)x =11 11)x =6 12)x =4
13) X =2 14)x =7 15)x =1
Dang 3.
Bai 1:
Péi 2 1it =2000 ml
S6 goi Oresol can dung 1a 2 000:200 =10 ( g4)
Bai 2:
S6 tién mua khoai tay 1a 2- 263500 =53000 gjng
S6 tién mua gao 1a >-18000 =90000 g5ng
S6 tién mua chubi 1a 2-15000 =30000 g5ng
L 2 - =2 .
S6 tidn con lai ciia me Lan 14 200000~ (53000 +90000+ 30 000) =27 000 dong
Bai 3:
Sé tién mua 9 quyén vo 1a 9.4900 =44100 dong.
S tién mua S bt bi la 3-2 900 =14500 g5ng
S6 tién mua 2 cuc ty 1a 2.5000 =10000 dong
Me Binh di mua hét s tién 1a 44100 +14500 +10000 =68 600 gjng.
Bai 4:

Sé tién mua tivi la 11500000.3 =34500000 ¢jng



Bai 5:

Bai 6:

Bai 7:

Bai 8:

Bai 9:

S6 tién mua ghé 1a 1275 000.6 =7650 000 déng
S6 tién mua may in 1a 3725 000.6 =22 350000 ¢ong
S6 tién mua diéu hoa la 8300000.3 =25500 000 g5ng

Tong sb tién cong ty phai tra cho s hang trén 1a
34500000 +7 650000 + 22350000+ 25500 000 =87 000000 g3ng

MGi toa chd dugce sb khach 14 12.8 =96 khach.
Ta c6 1 000:96 =10 g 40
Nén céan thém mot toa nita dé chd nét 40 nguoi khach con du.

Vay can tat ca 1a 11 toa.

Mai toa chd duge s6 khach 1a 104 =40 khach

Ta co 892:40 =22 4y 12

Nén can thém mat toa nita dé cho ndt 12 ngudi khach con lai.
Viy can it nhat 13 23 toa dé chd hét sé khach tham quan.

30 bao gao ning 1a 30.50 =1500 kg
40 bao ngd nang la 40.60 =2400 kg
Xe 6 t0 6 ché tht ca 1 300+2400 =3900 kg

Vi gp d6i s6 dan tinh Thanh Hoa van con kém sé déan tinh Bac Giang 1a 32227 nguoi
Nén gap d6i s6 dan tinh Thanh Hoa 1a 1803905~ 32227 =1771678 poyryi

S6 dan tinh Thanh Hoa 1a 1 771678:2 =885839 pg50

Téng sb khach du lich qudc té dén nudc ta trong Quy / va Quy I/ 1a
6526300 +3 514500 =10 040800 ngyreyi

Vay trong hai quy /Il va IV can phan dau s6 khach du lich 1a
22000000- 10040800 =11959 200 pgyyi.

Bai 10:

a)

Taco 237:16 =33 4 9
Nén can mé thém 1 hop cho 9 ban du.

Vay s6 hop banh can mé 1a 34 hop banh.



b) Tacé 300000:17000 =17 g, 11000
vi 11000 ddng khong du mua thém | quyén.
Vay nén v6i 300000 gdng ¢o thé mua téi da la 17 quyén vo.
Bai 11:
a) Taco 21000:2000=10 g 1000
Néu chi mua vo loai [ gia 2000 ddng/ quyén thi sé quyén vé mua duge nhidu nhit 1a 10

quyén.

b) Taco 21000:1500 =14
Néu chi mua vo loai I gia 1500 ddng/ quyén thi s6 quyén vé mua duoc nhiéu nhét 1a 14
quyén.

¢) Vimua ca hai loai vé voi s6 lwong nhu nhau nén ta co:

21000:(2000+1500) =6

Vay ban Tam mua duge © quyén vé loai I va © quyén v loai I/
Bai 12:
a) Taco 25000:2000 =12 gy 1000
Nén néu chi mua but loai ! thi s6 bat ban Mai mua dugc nhiéu nhét 1a 12 chiéc.

b) Taco 25000:1500 =16 g, 1000

Nén néu chi mua but loai £/ thi sb bt ban Mai mua duoc nhiéu nhat 1a 16 chiée.

&) Tac 25000:(2000+1500) =7 500

Nén ban Mai mua duogc 7 bat loai { va 7 bat loai 1I.
Bai 13:
Vi chiéu rong cua hinh chitr nhat 1a mét s6 tu nhién, nén dién tich @ cling 1a mot s6 tu
nhién
Ma 220 =a =228 1y alai chia hét cho 10 nén @ =224 cm’
Vay chiéu réng cta hinh chit nhat nay 1a 224:16 =14.cm
Bai 14:

(9-3):1+1 =7 chit s6 dé danh sé trang.

[(99- 1u):1+1].2:18r;n

Tir trang 3 dén trang 9 mét

Tu trang 10 ¢én trang 99 mét chir s6 dé danh sé trang.

/ , "2_ : ‘1 —
Tir trang 100 ¢én trang 132 mét [(1:‘ 100) 1+1] 3=99

chir s6 dé danh sé trang.
Vay can dung 7 +180+99 =286 chiy 5§ ¢ danh sb trang cho quyén sach nay.

Bai 15:



Can dung 654 chir sb.
Bai 16:
Can dung 060 chir sb.
Bai 17:
Tir trang | dén trang 9 ban Viét mat 9 chir s6 dé danh sb trang.

[(@9- 1n):1+1].3:1su

Tu trang 10 ¢én trang 99 ban Viét mat chir s6 dé danh sb trang

282- (180+9) =903

Con lai chit s6, moi mot trang ban Viét phai viét ba chit so.

Nén danh duoc 31 trang.
Vay quyén sach nay co 99+ 31 =130 trang,
Bai 18:
Tir trang | dén trang 9 mit 9 chir sé dé danh sb trang.

[(99- 1u):1+1].2:13r;n

Tu trang 10 ¢én trang 99 mét chir s6 dé danh sé trang

2 - =182 . x . .
2010- (180+9) =1821 chit s6, mdi mét trang phai viét 3 chir sb.

Con lai
Nén danh duge 1821:3 =607 trang.
Viy quyén sach nay day 99+ 0607 =706 trang.

Chir s6 the 2009 thuoce trang 706 va 1a chir sé 0-



I. Tric nghiém

Bai 6. LUY THUA VOI SO MU TU NHIEN

Ciu 2 4 6 9 | 10
Pap an A A B A D

II. Ty luan
Bai 1:

1y 2° 2) 3 3) 4 4 5

5) 34 6) 25 7 12° 8) b*

13)3°.5° 14)8* 1510 16)15°
Bai 2:

1) 36 2) 49 3) 64 4) 8l

5) 121 6) 144 7) 169 g) 225

9) 27 10) 64 11)125 12)16
Bai 3:

1) 5 ) 7 3) 9 4) 3’

5) 2 6) 8 7) 6 8) 4

9) 3’ 10)2° 11)2° 12)11°
Bai 4:

1) 511 2) 38 3) 59 4) 517

5) 28 6) 613 7) 910 8) 718

gy 111 10)89 1)4' 12)12"

13)1 147" 15)10" 16)8"

17) 43 18)1 19) 712 20) 310
Bai 5: Tinh

1) 210 2) 213 3) 317 4) 66

5) 217 6) 418 7) 32 8) 56

9) 4' 10)6"° 17° 12)8°

13)9° 14)2% 15)3” 16)5%

178" 18)12° 19)1 20)10”




21)8% 22)5" 23)6'" 24)3%



Bai 6:

7) 1

Bai 1: Tim X biét
1) X =4

5) x =4
9) x =3

Bai 2: Tim X biét
1) x=8

5) x =12

Bai 3: Tim X biét
1) x=2

5) x=5
9) x =0
13)x =76
Bai 4: Tim ¥ biét
1) x=8
5) x =1
Bai 5: Tim ¥ biét
1) x=15

5) x =8

Bai 6: Tim X biét
1 x=17

5) x =12
9) x =88
Bai 7: Tim X biét
1) x=3
5) ¥ =2
9) x =3
13)x =8
Bai 8: Tim ¥ biét
1) x=5

2) 2*

8) gl4

2) x =9
6) X =2

10)* =2

2) x=8
6) x =15

2) x =3
6) ¥ =10
10)x =12
14)x =10

2) x=9
6) x =3

2) x=13
6) x =16

Dang 2. Tim X biét

3) x=10
7) x =3
11)* =2

3) x =8
7) x =10

3) x =2
7) x=10
11)x =12

15)x =3

3) x=0
7) x =10

3) x=10
7) X =7

3) X =11
7) x =16
11)x =10

3) x =4
7) x =3
11)x =6

15)x =9

3) x =8

4) x =2
g) x =2

12)x =2

4) x =8
g) x=10

4) x =5
g) x =3
12) x =15
16)

4y x =10
g) x =12

4y x =13
g) x =14

4) x=10
g) x =22

12)x =7

4y x =12
g) x =0
12)x =7
16)x =7

4y x =11



5) x =15
9) X =4

Bai 9: Tim * biét
1) x=6
5) ¥ =2
9) x =2
13)x =5

Bai 10: Tim X biét
1) x =4
5) X =4

Bai 11: Tim X biét
1) x=3

Bai 12: Tim X biét
1) x=0
4) x =5
7) x =3

Bai 13: Tim X biét
1) ¥=9
5) x=10
9) x =2

Bai 14: Tim X biét
1) X =4
5) x=0

Bai 15: Tim X biét
1) x=3
5) x =1
9) x =3
13)x =2

Bai 1:

6) X =16

10) X =14

2) x=10
6) X =1
10)* =2
14)x =1

2) X =5
6) X =5

2) x=1

2) X =5
5) x =4
g) X =6

2) ¥ =2
6) X =6
10) X =5

2) x =8
6) ¥ =2

2) X =2
6) X =2

10)* =2
14)x =3

7) x =13
11)x =12

3) x=10
7) x =1
11)x =5
15)x =2

3) x =8
7) X =2

3) x=2
7) x =4
11)x =1

3) X =6
7) X =2

3) x =5
7) x=5

11)x =1
15)x =2

Dang 3. So sanh va tinh tong

3457 =345.345 =(342 +3).345 =342, 345+ 3.345

1) Tacod
\Y

Vi 3.345>3.342 = 3457 > 342,348

2) Taco 4337 >432.434

N 342 .348 =342 (345 +3) =342 .345 +3.342

3)

3)
6)
9)

4) x =2
8) X =4
12)x =1
4y x =1
g) X =2
4) x =8
g) x =3
12)x =6
16) X =



-

3) Taco 123" >122.124
4) Ta co 3677 >564.570
Bai 2:

1) Taco =1+242%+2% + .. +2% 429

]

= 2.4=2+27+2+2 4.
2. 4- A=(2-2)+(22-22)+(23- 23) 4.+ (2 - 29) 428 -
4=2%-1

2) B =1+3+3 +3 +.....
= 3.B=3+3 +3 +3% 4. +32000 43200

3.B-B=(3-3)+(37-37)+(37- 3 )+... (3200 3200) 4320004

. 32001 _ 4
4101 2020 _ 42
¢= D :!
3) 3 " -
102 _ 018
g=>_"1 g2t
5) 8 6 3
52011 _ 5 2018 _ <2
C == D _5 5

7) 3 8) 24



Bai 7. THU TU THU'C HIEN CAC PHEP TiNH
I. Tric nghiém

Cau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pap an C D D B A A C D C
II. Ty luan
Bai 1:
1) 1206 2) 60 3) 7 4y 37
5) 102 6) 18 7) 15 8) 40
9) 17 10)57 11)499 12)148
Bai 2:
1 9 2) 17 3) 33
4) 142 5) 180 6) 2045
Bai 3:
1) 43 2) 39 3) 62
4) 33 5) 226 6) 20
Bai 4:
1) 810 2) 2500 3) 189 4) 256
5) 24 6) 900 7) 9720 8) 2360
9) 4300 10)8100 1110500 12)125
13) 765 14)289 15)772 16)171
17)3250
Bai 5:
n 7 2) 4 3) 11 4y 12
5) 25 6) 16 7) 47 8) 7
Bai 6:
1 15 2) 36 3) 50 4) 22
5) 35 6) 161 7) 22 8) 42
9) 0 10)136 11)5 12)54
13) 464 14)109 15) 16)
Bai 7:
1) 100 2) 2005 3) 1345 4) 90
5) 7 6) 615 7) 2 8) 70
9) 21 10)8 11)13 12)114
13)50 14)6 15)4 16)375

17)155 18)158 19)12 20)30



21)46

Bai 1: Tim * biét
1) x =95
Bai 2: Tim * biét
1) * =7
4) x=8
Bai 3: Tim * biét
1) x=3
4) x =11
Bai 4: Tim * biét
1) x=10
4) x =5
7) X =384
Bai 5: Tim * biét
1) x =2
4) x =21
7) x =11
10)x =29
13)x =42

16)x =81
Bai 6: Tim X biét
1) x=5
4y x =8
7) x =10

10)x =8
Bai 7: Tim X biét
1) x=10
3) x =15
5) x =114
7) x =76
9) x =24
11)x =23

22)120

Dang 2. Tim *

2) X =26

2) x =53
5) x =11

2) x=1
5) x =7

2) x =8
5) x =25
g) x =134

2) x =16l
5) x=3
g) x =71
11)x =8
14)x =8
17)x =23

2) x=1
5) x=17
g) x =16

11)x =11

2) x=15
4y x =107
6) X =5

g) x =89
10)x =14
12)x =10

3) x =78

3) x =105
6) X =6

3) X =6
6)

3) x =8
6) X =28
9) x =177

3) ¥=I13
6) x =14
9) x =7
12) x =10
15)x =4
18)x =10

3) X =5
6) X =13
9) x =20

12)






Bai 1:

Bai 2:

Bai 3:

Bai 4:

Dang 3.

34 13 khi trén chiée 14 7¢m” 13 7.30000 =210 000 13 kh
Sé 15 khi trén chiée 14 15 cm” 13 15.30000 =450 000 13 khy
Tdng 6 16 khi trén ca hai chiéc 14 1a 210000+450000 =660 000 15 khj

S6 tién Anh Son phai tra khi chua tra phiéu mua hang la:
2.125000+3.95000 +5.17 000 =620 000 G3ng

S tién Anh Son phai tra khi tra thém hai phiéu mua hang 1a
620000 - 2.100 000 =420000 g3ng

S6 tién mua vo 1a 30-7300 =225000 gng
S6 tién mua but bi 1a 30.2500=75000 g5ng

396 000 - (225000 +75000) =96000

S tién mua hai hop but chi 1a dong

A7 17) = \
96000:(2.12) =4000 déng

Gia mdi chiéc bt chi la
Sé tién 36 hoc sinh dong bu thém 1a 36-25000 =900 000 gjng
M3i ban phai dong sé tién 1a 900 000:4 =225000 gjng

Vay téng chi phi cho chuyén di 1a 225000.40 =9 000000 g5ng

Tai liéu duoc chia sé bd1 Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com



